

# Operettben utaztak a Dóm téren

Láthatóan jól érezték magukat a nézők a Dóm téren a szombat esti gálakoncerten: vastappsal honorálták a Budapesti Operettszínház társulatának szórakoztató összeállítását.

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Aggódva kémlélték a szervezők és a nézők is az eget a szombat esti operett- és operagála előtt a Dóm téren. A meteorológusok sem tudták pontosan megmondani, veszélyeztetik-e majd zivatarok a rendezvényt. Pár csepp eső szitált ugyan a kezdeténél, ám a fesztivál vezetőinek nagy megkönnyebbülésére hamar eloszlottak a felhők, az időjárás nem zavarta meg a koncertet.

Mint köztudott, Szeged és Pécs partnerséget kötött; ennek a stratégiai megállapodásnak a hozadéka, hogy idén Pécs viselheti Európa kulturális fővárosa címét. Az összefogás eredménye a déli kulturális övezet, amely kiszélesítve, ledöntve

Pécs városát, nyitott a Balkán felé. Ennek fontos része a Szeged-Pécs tengely is. A közös produkciók közé tartozik a Mezzo-operaverseny és ez a gálaest is – hangsúlyozta az EKF-projekt és a baranyai me-

**» A publikumnak tetszett a könnyebb műfaj nagy öregeinek, Oszvald Marikának és Kállay Borinak a produkciója is.**

gyeszképhez képviseletében a koncert előtt köszöntőt mondó *Bognár Szilvia*, aki arra biztatta a közönséget: látogasson el Pécsre is.

*Maklár László* dirigálásával Erkel operája, a Hunyadi László nyitányával indult a gála, közben a szentkoronát, az anyalok által közrefogott történelmi

címert, a Lánchidat és a hortobágyi pusztát vetítették a látványosan körbevilágított dómra. Az első részben az operett dominált, a Budapesti Operettszínház társulata a küebkházi fesztiválra jellemző hangulatot hozott az ország legnagyobb színpadára. Több operabarát, aki kifinomultabb zenei élményre, visszafogottabb gálára számított, ott hagyta a szünetben a bugymutogató, vegyes színvonalú mulatságot.

Szerencsére a gála sztárvendége, *Miklósa Erika* kitett magáért: pazar Csengettyű-áriát énekelt a Lakméból, jó volt hallani tőle *Violetta* ariáját és a *Summertime*-ot is. A publikumnak tetszett a könnyebb műfaj nagy öregeinek, *Oszvald Marikának* és *Kállay Borinak* a produkciója is. A fiatalok közül *Boncsér Gergely* tűnt ki



Miklósa Erika Boncsér Gergellyel, Vadász Zsolttal és Vadász Dániellel. FOTÓ: VERÉB SIMON

Bánk bán-slágeráriájával, *Vadász Dániel* pedig a *Hej, cigány* nyúl. A sok országot bejáró ze-

nés, sokszínű körutazás éjféli után ért véget. *Leles* vastapsköszöntötte a közreműködőket,

amikor felcsendült a tűzijátékkal is megspékelt finálé: Húzzad csak kivilágos virradatig...

## Mottó: Tolnai Ottó

A tegnap véget ért 20. Thealter fesztivál Tolnai Ottó művei köré épült. A 70 éves vajdasági író a megnyitón Esterházy Péter köszöntötte. Mi a Tolnai köpönyege című felolvasóest után beszélgettünk vele.



Tolnai Ottó művei álltak a középpontban. FOTÓ: KARNOK CSABA

**SZEGED**  
GONDA ZSUZSANNA

**– Milyen érzés egy fesztivál központi alakjának lenni?**

– Nagyon szép érzés, noha mindennap jövök, és a határon gyakran fennakadok. Órák hosszat kell várni, van, amikor reggel 4-re érek haza. De mégis hihetetlen nagy ajándék egy magamfajta tollforgatónak, hogy ennyi interpretációban hallja a saját dolgait. Nagyon különös látni, hogy azokat a szövegeket, amelyekkel eddig csak kételeyi voltak az embernek, valaki kiválasztotta.

**– Inspirálja hogy másokat inspirál?**

– Igen. Már pár éve írok egy sorozatot, az a címe, hogy *Az életem legszebb irodalmi estje*. Egy berliniről írtam az elsőt, a másodikat egy müncheniről, most egy tatairól. Sokszor megfigyeltem magam különböző városokban, hogy kiülök, figyelem a közönséget, és azt érzem, hogy ha meg is fogok tudni szólalni, nem fogom tudni meg-

emelni az embereket, bele fogok szakadni.

**– Volt már rossz közönsége?**

– Volt. Fiatalkorunkban Domonkos Istvánnal meg akartak minket verni egy vajdasági kisvárosban. Körülvettek, és majdnem meglincseltek, mert úgy vették, hogy szabadodnak a verseink. De nagyon szép és látomászerű irodalmi estek is vannak. Egy alkalommal a flamingóról meséltem – mint sokszor –, és egyszer csak azt vettem észre, hogy az első sorban ül egy idős nő, rózsaszínbe van öltözve, és pont úgy néz ki, mint egy flamingó.

**– A thealteres előadások közül mit emelne ki?**

– Egyik legnagyobb élményem a szentesi középiskolások *Vonaton* című prózából készített előadása, utcai színháza volt. Láttam, hogy ezek a fiatal emberek mennyire megéreztek bizonyos motívumokat. Érdekes, hogy a legfiatalabbakról beszéltek, noha olyan csodálatos előadások voltak, mint *Urbán András* A kisinyovi rózsája, ami külön élmény, ugyanis azt a verset erre az alkalomra írtam a társulatnak, amit csodálok. Sok más előadásról is kellene beszélni, de nem tudok mindről. És nem is tudtam, hogy nekem hogy kellene viselkedni. Mind egyiket végig kell látogatnom? Mindenkit meg kell puszilgatnom, minden színészt megtapcsolnom? Nem tudtam mindent megnézni, a nyugati vendégmunkások áradata szinte lezárta a határt, pár nap után kifáradtam a várakozásban, majdnem ágynak estem. De ez a mostani est is nagyon fontos volt számomra, amelynek az volt a címe, hogy Tolnai köpönyege. Azt hittem, hogy az én köpönyegemet már rég ellopták, szétírták tőlem. Ezen az estén volt egy olyan érzésem, hogy visszakaptam. Ezek a fiatalok tudják azt, amit én, és többet.

KÖZÉPKORI BEAVATÓSZÍNHÁZ ÓPUSZTASZEREN

## Károly Róbert rendes király volt



A királyi pár pontosan érkezett a fogadási ceremóniára. FOTÓ: VERÉB SIMON

**Bivalyerős számszeríjjal is löhettek, akik a hétvégén Ópusztaszeren a magyar történelem egyik kevéssé ismert, de dicsőséges korszakával ismerkedtek. A jelmezes szereplők között volt egy igazi pálos szerzetes is.**

**ÓPUSZTASZER**  
BAKOS ANDRÁS

Károly Róbert rendes király volt – ez lehetett a benyomása az első perctől kezdve

az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark látogatóinak szombaton az Anjou-napokon. Az uralkodó nem késett, feleségével együtt pontosan 11-kor már a kapunál állt. Miután a kíséret és a közönség is megérkezett, bevonult a parkba, a kikiáltó levezényelte a fogadási ceremóniát, bemutatva a program résztvevőit. A park titkárságvezetője, *Fekete Adrienn* a program elején udvarhölgy volt, „később viszont

királylány. A szegedi Pavane együttes mellett eljött a Beszte zenekar, a visegrádi Szent György Lovagrend páncélos katonáit és apródokat hozott, egészen aprókat is. Voltak gólyalásbasok, vándormuzikusok, mesteremberek. A látogatók lovagkardvívást láthattak, de lehetett nyilazni visszacsapó, angol és számszeríjjal, lándzsát vetni – és enni, inni is. A faragott cégtáblájú büfében sült, grillezett húsokat

lehetett kapni. A szerencsések beöltözhetek korhű ruhába, és együtt étkezhetnek a királlyal. A királyné gyönyörű karamellszínű, világos szemű lova az ópusztaszeri akhal méneshez tartozik. Ezek a lovak egészen közel állnak genetikailag azokhoz, amelyekre a honfoglalók bejöttek a Kárpát-medencébe.

Egyetlen ember volt a szereplők között, akin nem jelmez volt az öltözék: *Balla Barnabás* atya Petőfiszállásról érkezett. – *Árvíz* sújtotta települések gyerekeit nyaraltatja a rendünk, és a park vendégül látta őket, ezért jöttem el segíteni, erre a szereplésre csúnya szóval tényleg azt lehet mondani, hogy barter – mondta mosolyogva a fehér barát, mielőtt fogadta a királyt. Aki a valóságban 1318-ban tényleg járt a szeri monostorban, ahogyan ezt egy oklevél is bizonyítja. Ez a dokumentum adta az ötletet a szervezőknek ahhoz, hogy a honfoglalással, az Árpád-korral, illetve a néprajzzal foglalkozó rendezvények után a magyar történelemnek egy kevéssé ismert, de dicsőséges korszakát is megidézzék két napon át.

**Nem késtél le semmiről!**



Jelentkezz most a Szolnoki Főiskolára, hogy sikeres legyél a szakmában és az életben! Válaszd bármely képzési formánkat (levelező, távoktatás, nappali tagozaton) és tanulmányaid végén szakemberként távozol.

Nálunk gyakorlati képzésben és magas nyelvi óraszámokban részesülsz! Mindezt versenyképes tandíjak mellett!

Mire vársz még?

Tegyél egy lépést a siker felé!

**1 Jó szakemberhez 2 DoLoG kell-Te&Mi!**

Szolnoki Főiskola  
a Hallgatókért, a Tudásért, Érted!

nyit napok 07.27. 08.04.  
**www.szolf.hu**

**Pályázati hirdetés**

**Coop Szeged Zrt.**

A COOP Szeged Zrt. pályázat útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi, a 43-as főút mellett fekvő felépítményes ingatlanát:

**Szeged-Szőreg, Tulipán u. 1.**

(Helyrajzi szám: Szeged-Szőreg I. kerület, belterület 502., mindösszesen 2.913 m<sup>2</sup> alapterületű, telephely megnevezésű, jelenleg tüzeptelepként hasznosított ingatlan.)

A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki a részletes pályázati felhívást legkésőbb 2010. augusztus 10. napjáig a COOP Szeged Zrt. székhelyén 25.000 Ft + áfa összeg ellenében megvásárolja.

Részletes felvilágosítást elől egyeztetett időpontban a COOP Szeged Zrt. székhelyén (6721 Szeged, Szt. István tér 16.), vagy az alábbi elérhetőségeken kaphat.

Tel.: 06-30/568-8996, e-mail: [berbeadas@coopszeged.hu](mailto:berbeadas@coopszeged.hu)

A kiíró fenntartja magának a jogot a pályázat módosítására és visszavonására.

**KOVÁCS**  
Stúdió  
**NYILÁSZÁRÓK**  
**50% KEDVEZMÉNNYEL**  
**JÚLIUS 31-IG!**  
Szeged, Kossuth L. sgt. 99. • Tel.: 06-30/645-7023, 62/469-047  
Nyitva tartás: h-p. 8-16, szo. 8-12 óráig.